

Гипербореи и арии. Пророк Заратустра Будущее России.

Многое не известно о стране Гиперборее* и о древнем народе ариев*, которые населяли когда-то земли северных широт сегодняшней России, на материке Арктиде, ныне затопленный водами Северного Ледовитого океана, климат которого был в то время теплый и благодатный для жизни людей. Это были люди древней цивилизации Земли – арии, которые имели высокий уровень развития. После похолодания на планете, арии переселились в южные районы – это регионы Евразии (Сибирь, Урал, Каспий) – перемещаясь дальше на восток и к югу (Иран, Афганистан, Средняя Азия, Индия). Древний город Аркаим* (Урал), был когда-то центром арийских народов, которые жили в те далекие времена. Не случайно, корни древнего языка санскрита и русского – очень схожи, в основе которых лежат одни корни – арийско-гиперборейского языка. “Веды” Востока – древнее Учение Мудрости – имеет основу древних знаний ариев. Русское слово - ведать и “Веды” – имеют один корень и смысл. Существует много версий о прошлом Гипербореи, ведутся споры и дискуссии, но главное, что корни человечества имеют очень давнюю историю, насчитывающую миллионы лет. О гипербореях и ариях будет сказано ровно столько, чтобы не вызвать нездоровые споры по этому вопросу среди историков, так как задача состоит не в уточнении фактов, а в переоценке событий прошлого, с взглядом на будущее Земли и людей, (См. ниже).

Есть вопросы и о Великом Пророке Заратустре*, который жил на землях нынешней России. Он предсказал Явление Иисуса Христа на много веков раньше до Его Прихода на Землю. Пророк Заратустра принес людям Истину, Веру в Единого Бога и Знания Мудрости, которые имели огромное влияние на потомков. По сей день, люди восхищаются его мужеством и стойкостью, силой духа в преодолениях всех невзгод, всего непонимания, невежества и той грубой силы, которая пыталась сломить его Веру в Господа. Он своей кровью, как и Иисус, утверждал Истину перед людьми и Богом.

Мы, люди Славянской нации, потомки гипербореев и ариев, должны помнить своих героев-Пророков, чтобы не допускать ошибок в будущем. Историю трудно восстановить, тем более древнюю, так как многое стерто с Земли временем и войнами. И только в памяти Небесной – в “Книге Жизни”*, в свитках Акаши* - запечатлены все события прошлого. Человеку простому невозможно прочитать эту информацию, и только настоящие Прорицатели способны читать эту Книгу, как это делали Пророки и Посвященные.

Попробуем объять необъятное. Предоставим слово тем Высоким Духам Небес, которые

умеют читать “Книгу Жизни”, которые о многом могут поведать людям и ответить на волнующие вопросы. Это не сказка, а реальность, только в это нужно поверить и постараться понять смысл всех слов, которые обращены к людям Великой России и ко всем тем, кому небезразлична судьба не только своей земли, но и всей планеты. Идут перемены на Земле, и многое становится возможным, но только если люди поймут и поверят, что жизнь есть не только на Земле, но и на Небесах. Предоставленная возможность слышать Небеса – это есть еще одно подтверждение Любви Господа к людям. Господь и его Исполнительные Силы следят за Землей и желают духовного Преображения людей и понимания Законов Творения!

Говорить будет с вами, люди, Владыка Земли – Майтрейя*. В этом Имени сокрыта судьба каждого человека как в настоящем, так и будущем Земли и Тонких Миров (Потусторонний Мир). Говорит Владыка Земли от Имени Господа, слушайте его Слово:

(Текст Послания записан 29.01.2002 г. - методом яснослышания, в точном соответствии со смыслом слов, которые были приняты и записаны по установленной линии Связи).

Юст

Владыка Майтрейя

Вам хочется знать, люди, о прошлом Земли, о той истории, которая скрыта от сегодняшнего человека. Литература, которая пишет о давних временах (Земли), кое-что уже раскрывает для людей.

Но у Меня всегда возникает вопрос к вам, люди: вам хочется познать прошлое Земли, вам хочется ознакомиться с историей Земли; вы узнаете о тех трагических моментах народов, живущих на Земле, узнаете о Великих Пророках, которые мучались, утверждая свой путь и свое несение Истины через наказания от людей; вы хотите это все знать, но вопрос, который стоит предо Мною всегда: для чего вам нужна история Земли, история народов, живших когда-то на Земле – для чего вам это все знать, когда вы не выносите для себя никаких выводов, не делаете этих выводов, не черпаете из этой информации то ценное, что должны были бы почерпнуть, и не понимаете, что все, что вы познаете – должно быть для вас и показателем, и примером, и образцом и познанием всего того,

что происходило с Землей, с Расами, с людьми, которые обитали и жили по своим законам.

История - она не все раскрывает перед человечеством, потому что люди, пишущие историю, но не жившие в то время, тоже черпают ее из каких-то источников, поэтому многое может быть донесено до человечества в исковерканном виде, в неточном виде, в фальшивом. Поэтому не требуйте от тех источников, которые вы читаете, подробной и точной информации, как бы вам хотелось. Помните: ни один человек не может написать историю такой, какая она была, потому что, пишущий человек, всегда отталкивается от своего мировоззрения, своего понимания, своей трактовки. И только Небеса могут дать вам ту информацию, которую человек хотел бы познать. Но, Небеса тоже регулируют эти вопросы: давать вам информацию историческую или не давать – это все во власти Небес.

Хотите знать о таких людях как гиперборей и арии, хотите знать о древней России, хотите знать о Великих Пророках? Понятно, что эти вопросы хотят люди для себя раскрыть, чтобы быть сведущими – но только и всего. Выносить из истории то, что требуется выносить – люди не делают этого.

Какую Истину Принес Христос на Землю – разве этого мало для вас, и что вы из всего этого черпаете? Его слова: “Нет Пророков в своем Отечестве”, - по сей день, являются главными словами для Земли; по сей день, люди не видят среди своих соотечественников Пророков. И только уход этих Пророков с Земли заставляет людей посмотреть другими глазами на их жизнь, на то богатство, которое они оставляют после себя. Больно говорить об этом, потому что с Истиной не живете, люди. И зачем же тогда вам история, которая утверждает очень давно эту Истину, которая вами не принимается, - а вы просите новую информацию, ждете ответов на свои вопросы, желаете расширить свой кругозор, но только и всего – расширить кругозор – основная задача людей.

Что с того, что Я скажу вам: Пророки, жившие в те времена, претерпели большие трудности на своем жизненном пути, все тяготы жизни они познали. Они были униженными, оскорбленными, изгнанными, они были презираемыми своим народом, и им пришлось доказывать, что они Пророки и что их Истина настоящая – своей жизнью как и Иисус Христос доказал человечеству, что Он Сын Божий – через Свою смерть.

Заратустра – Величайший Пророк Земли! Величайший, потому что во многом повторил Иисуса! Он прошел путь Великомученика. Его рождение на Земле необходимо было, ибо Дух его должен был принести на Землю ту Силу, ту Веру, те Знания, которые он в себе нес. Он хорошо слышал Небеса, он разговаривал с Небесами. Когда он уходил в пустынные места, то встречался с глазу на глаз с Ангелами Небесными, которые несли ему информацию и помогали пророчествовать - он владел этим. Сила духа его была – нечеловеческая! И для того чтобы он сам утвердился в этом, он перенес огромные испытания, где его проверяли огнем, раскаленным железом, разрезали его – и все это потом излечивалось мгновенно, потому что от него не было ни стонов слышно, ни криков. Да, он претерпевал боль, но боль заглушал своей силой воли. Увидев, что он может справиться со своими физическими болями, он понял, что Господь дал ему возможность претерпеть все это, потому что он обязан был выдержать испытания со стороны людей, а эти испытания – были сложнейшие. Итак, как он мог выдержать, он знал: что он выдержит все и останется сильным Духом; и Истина, которой он обладал, будет литься с его уст; и Вера, которую он нес, будет принята людьми, потому что он верил – это у него получится.

Заратустра – Пророк огромной Силы Воли! Он принес на Землю эту Волю, чтобы указать людям, что без воли – они никто. Чтобы рассказать им: что вера – это сила, что Господь один – и никаких других Богов нет, и не будет.

Ему не верили богатые, не верили середняки, а бедным было не до этого - они голодали, нищенствовали и просили одного: хлеба! Заратустра тоже испытал все эти трудности: и голода, и холода, и нищеты, – и только вера его спасала в те моменты, когда он умирал голодным. Его молитва к Господу давала ему энергию, за счет которой он жил, питался и выживал. Да, именно обращение к Господу помогало ему все это выдержать - и именно вера в Господа и в Его Силу. Он пророчествовал людям: что если они не будут поклоняться единому Богу – то их накажут, им не жить более на Земле, потому что не только Господь накажет их, но и вся природа повернется против них.

Заратустра желал Земле своей процветания, красоты, он видел ее красивой и щедрой! Но люди трудно поддавались его пророчествам, они не верили ему, они не могли поверить ему, потому что “нет Пророков в своем Отечестве”, потому что он был не из богатых, он не стоял вровень с ними – а значит, зачем его слушать, зачем им его Истина. Вот так и сейчас живете, люди, и вы: вам говорят, утверждают, несут – а вы не слышите, не принимаете, не верите и не понимаете. Чем вы стали лучше тех древних народов Земли? В чем вы изменились? В чем поменялось ваше мировоззрение? Отвечу вам: ни в чем! Вы те же, такие же древние как ваша Земля. Ваше сознание ни чуть не сдвинулось от сознания древнейших народов Земли. И среди вас сейчас есть Заратустра, есть тот Дух, который может нести вам Истину, только принимайте ее, открывайте сердца вашей

души, чтобы сердечный огонь передался вам через этого Духа - а значит, Огонь Божественный!

Желания ваши узнать историю Земли – Мне понятны, потому что не может человек жить в темноте и в неведении. Но хочется вам сказать, чтобы вы изменили ваше восприятие, чтобы вы, почерпнув эту информацию и пропустив ее через себя, поняли: что вы такие же, что вам нужно поверить, что вам нужно измениться, что вам нужно согласиться с тем, что на самом деле есть Пророки и сейчас на Земле в ваше нынешнее время, что есть эти Духи, которые несут информацию для всей Земли, которые желают своей Земле процветания и мира, которые хотят, чтобы человечество прозрело. А ведь эти Духи выполняют Наши условия, они несут людям то, о чем Мы им завещаем, т.е. прозрения для всех людей Земли, чтобы вера человеческая была такой силы, которая сломила бы на своем пути все то, что мешает процветанию Земли и прогрессу.

Гипербореи и арии – это народы, которые жили в далекое время, это народы, которые заполняли всю территорию России. Гипербореи – они великая нация, обладающая сверх возможностями, это люди, которые были с большими задатками, они жили до Атлантиды*, и кое-что от этой цивилизации перешло и к Атлантиде. Гипербореи – это огромного роста люди, огромной силы физической и обладающие большим даром – они были сверх развитыми. Ну что можно сказать, конечно, эта нация потом вымерла, какие-то корни от нее остались, но все это начало мельчить, все это начало перестраиваться - и появилась Атлантида. Поэтому древняя Российская нация – гипербореи – имеет глубокие корни из России.

Русскому народу хочется, чтобы корни его были крепкими, здоровыми, что, и по сей день, несет русский человек, ведь русский богатырь – это от гиперборейцев и атлантов. Русский богатырь – это человек, который обладает сверх силой, как физической, так и духовной. Русская мудрость – она ни чуть не хуже Восточной мудрости, только русские мудрецы – это те сказочники, это те мифы и былины, которые сказаны были об этих народах. Русская мудрость – это те пословицы и поговорки, которые остались, по сей день, среди людей. Но русский человек почему-то предпочитает Восточную мудрость, хотя, Восточная мудрость, очень много взяла и от русской мудрости, потому что Россия – она распространялась на очень большую территорию, захватив и Азию и Восток, и корни российские - они уходили глубоко далеко к югу, поэтому Индия, Средняя Азия – все эти южные страны изначально несли русскую мудрость, а потом это уже стало Восточной мудростью – мудростью Индии, мудростью Богов. Тогда это была не Россия, их не называли ни славянами, ни русскими – их называли арии, гипербореи.

Многие астрологи занимаются сейчас подсчетами, распознаванием: какая Земля, и какие пространства были заняты под Россией и под другими странами. Высчитывают по звездам, по лунам, но это все только в человеческих возможностях, в его разумении. Хочется сказать вам, люди, что ваши подсчеты – они бывают приблизительными, только приблизительными, а порой совершенно не соответствуют настоящему. Поэтому, конечно, вам хочется приблизиться к истине, но не дано это человеку, потому что, помните, человек – это все-таки какие-то ограниченные возможности, это не божественное, это не та сила и не те знания и возможности, которыми может обладать Дух Божественный, Который вмещает в себя все то Великое, что заложено Богом!

Христос обладал этими знаниями, Он знал такую Истину, которую люди, порой не желали ни знать, ни слышать, а так как Он не оставил после себя ни строчки, то, многое, что Он изрекал, не записано людьми, ибо они не посчитали это серьезным и нужным для человечества, - о чем, конечно, приходится сожалеть, потому что людям Земли не приходится получать полную и точную информацию о самой Земле.

Россия – она обладала огромными размерами. Земля раньше, в древности, не имела в наличии столько государств, как она имеет сейчас. Но опять же, то, что вы сейчас познаете из Моих ли уст или из литературы, которую вы читаете, может быть принято вами, а может, и нет – все индивидуально. Поэтому Я не буду настаивать на том, что вы познаете из книг и что вы познаете из Моих уст. Пусть ваш дух и сердце подскажут вам: верить этому или не верить. А знания, которые вы получаете и те расчеты, которые проводят астрологи или ученые - они все приблизительные, знайте об этом, чтобы не было никаких противоречий между источниками, которые вы читаете. Знайте, что каждый источник обязательно будет нести какую-то еще новую информацию, дополнительную, и эта информация может не связаться с той, которую вы уже получили. Поэтому не трудитесь так уж сильно над тем, что вы познаете, не тратьте свое время, не отдавайте его на съедение тому ненужному, что разгорается в вашей страсти в познании. Лучше выполняйте то, чем наполнена сейчас Земля, чем наполнен сегодняшний человек, лучше обладайте всем этим, трансформируйте, преобразовывайте и отдавайте - отдавайте Земле, отдавайте Господу, Небесам, людям, отдавайте самим себе, чтобы потом не было жаль потерянного времени и того, что у вас были все условия, а вы их не использовали, потому что были слепые, глухие, потому что ваша незрячесть привела вас к полному падению. Вы же знаете, как говорил Христос: “Незрячий приведет в яму незрячего”, - т.е. слепой никуда не приведет слепого, поэтому прозревайте сами, открывайте свои глаза навстречу Истине, ищите ее в самом настоящем, спрашивайте свое сердце: согласно ли оно с той информацией, которую получаете, потому что ваш сердечный порыв приглашен, придавлен, сердце ваше не работает абсолютно, а значит, не живет, не горит. Поэтому пробуждайте ваш огонь сердечный, и тогда ваше сердце обязательно подскажет вам, что именно правильно вы поняли ту информацию, которую вам донесли.

Кришна, Пифагор, Будда, Христос, Магомет, Абд-ру-шин – все эти Посвященные принесли на Землю Истину, но Истина эта - рожденная была ими - их кровью и слезами. Они пробивались к людям, искали в людях спасения, веру; они хотели, чтобы их приняло человечество, но приняты они были только после своей смерти телесной. Только тогда человек принимает их за Бога, когда проникнется Словом, принесенным ими. Но, что говорить, поздно человечество познает своих Посвященных и Пророков; поздно, когда эти Духи человеческие испытывают все трудности и тяготы земные, когда сердца их больны и травмированы, когда Душа их не подпитывается радостью и энергией любви, когда многие из них были одиноки, не поняты, не признаны, оскверненные и изгнанные. Я уже говорил, что многие из них были изгнаны из своих родных мест. И на новых местах им приходилось вновь утверждать себя - и опять же быть распятыми, казненными, непризнанными – вот, что такое человечество – грубое, необузданное, непонимающее, что рождает, и что за этим стоит. А потом, когда Пророки смерти были преданы – тогда Их слова за Веру берутся, за Истину – и все равно человечество не исполняет эти слова. Да, читают, да, признают – но не выполняют, не пропускают через себя, не живут этим, а значит, все, что принесли Пророки и Посвященные на Землю – не принято человечеством. Задумайтесь хорошенько все: живете ли вы по тем Законам, которые принесли Посвященные; живете ли вы по Библии, по Заповедям Господним; выполняете ли вы хоть одну из Них полностью, по всей программе и с тем пониманием, которая трактована в этих Заповедях? Если одна Заповедь выполнится – то и к следующей будете стремиться; выполнив следующую – потянетесь к третьей... - и вы уже не захотите жить старыми мерками, старым пониманием, не захотите быть несведущими, не смысленными, неразумными, не захотите быть непослушными детьми Господа, ибо, сколько же можно веков быть такими неразумными и такими непонимающими; сколько веков Господь ждет от вас принятия всего того, что ОН принес на Землю, дав этим Высоким Духам человеческим Знания Истины, чтобы Они поделились ими с вами, люди, чтобы вы прониклись этими Знаниями и прочувствовали все это на самих себе; сколько же можно не выполнять того, что принес на Землю ГОСПОДЬ!?

Земли Российские - включающие в себя все Республики - не вам ли понять Мудрость Христову, Мудрость Господнюю, Которая гласит: “Возлюби Господа своего Единого, служи только Ему одному, и любите всех, воздайте всем, и воздавайте всем то, что воздаете самому себе!” Как вам, русским, не понять этих слов, когда вы делились последним друг с другом, когда вы воздавали Господу молитвы, когда вы, прежде всего, чтити Господа; как же вам, русским, не помнить, что, благодаря своей воле, своему мужеству, смелости – вы выстояли во всех войнах, которые прошли через вашу территорию, вы выдержали все муки и страдания, которые были на вашем пути. Насилие чужеземцев над вами, уже сотворило все то великое, что должно было сотворить: вы познали рабство - а значит, должны были познать и свободу. Но вы не познали еще свободу, ибо вы рабы до сих пор, ибо вы подчиняетесь еще друг другу, не ведая того, что никто не может быть рабом и никто не может быть работодателем. Как же вы, пройдя все это, продолжили путь работодателей, которые приходили на ваши земли? Вы стали такими же, вы стали хозяевами, а значит, у вас появились - рабы.

Русский человек – такой щедрый, такой сильный, такой добрый, такой любвеобильный! На сегодняшний день он растерял все это, превратив все ценности в самое страшное состояние. Нет никаких ценностей для русского человека, потому что материальное заполнило всю вашу жизнь. Все духовные ценности растеряны и превращены в прах. И только благодаря некоторым людям на Земле, среди русских, которые знают цену той Истине, которая есть на Земле, благодаря этим людям начнется Возрождение Земли, и Возрождение начнется с России, потому что этой части людей удалось сохранить в себе: добропорядочность, сердечность, чистоту, радость, любовь и веру в Господа,; этим русским людям удалось остаться теми, на кого возлагал Господь! Поэтому Россия – будет жить, и продолжит свою жизнь, давая жизнь всем остальным. Будут равняться на Россию! И это говорю уже не только Я один, об этом вам сказал и Нострадамус, сказали и те Пророки, которые были на Земле и те Духи, которые принесли глубочайшие Знания на Землю по Воле Господа!

Попробуйте проникнуться всем этим настолько, чтобы это стало вашей жизнью, вашими задачами, вашей целью; чтобы все, что вы познаете и услышите – было исполнено вами; чтобы несли вы это друг другу с верой, что Русская земля – всегда будет Русской землей – самой сильной, самой крепкой, и опорой для Господа! Ведь Господь надеется на каждого русского человека, который исполнит все, что Он Заповедовал!

Трудитесь, думайте, размышляйте и выполняйте так, чтобы потом не расплачиваться и не страдать.

Древняя Россия – Она является продолжением сегодняшней России!

*

Гиперборея - в переводе с греческого означает " Крайний Север"; "Борея" - означает Север. Гиперборея - страна за Бореем, т.е. Богом замерзшего сердца, Богом снегов и вихрей. В ранние века это была страна, не знавшая зимы, "Страна Богов"; - обитель Аполлона Гиперборейского - Бога Света; страна, которая простирала свои мысы в южном и западном направлениях от (Северного Полюса).

В те далекие времена эту землю называли "Арьяна Вэджа" или (Айрьяна Ваэджо).

На месте Северного Полюса был материк, на котором цвели магнолии. Материк, простиравшийся от Шпицбергена вниз до пролива Дувра, имеющий форму подковы, включая Гренландию до Берингова пролива, и в своем естественном распространении спускался к югу к Британским островам.

Гипербореи являются дальними предками расы Ариев. После изменения климата "Арийские Маги должны были переселиться" - так говорят эзотерические летописи. Гиперборея - это земли древней расы Лемурийцев (4-ая Коренная раса людей Земли Великанов, Титанов).

Гипербореи (лемурийцы) обладали даром ясновидения - глаз "Шивы";, воспринимающий Тонкие Миры - Миры Богов; этот дар, в дальнейшем, был передан атлантам и ариям, которые еще сохраняли этот дар до времени, пока дух человека не пал, погрузившись в материальное, тем самым связь с Небесами прекратилась. После похолодания и смещения материков, вследствие перемещения наклона оси Земли и смещения полюсов, Гиперборея исчезла под водами океана (Северного Ледовитого).

Южная страна Лемурия простиралась от Мадагаскара до Цейлона (исчезла под водами Тихого океана до начала Третичного периода, образовав многочисленные острова).

*

Атлантида - древняя страна, существовавшая на территории островов-материков, оставшихся от древней страны Лемурии. Атланты - потомки Лемурийской расы - имели высокий рост и большую физическую силу, они были многочисленны и разнообразны, бесчисленное количество народностей (черные, красные, желтые, белые, коричневые). Атланты были талантливые изобретатели, целители, способные воспринимать Тонкие Миры. Последний остров Атлантиды -"Посейдонис" погиб около 11.000 лет назад.

*

Арии - это народы 5-ой Коренной расы - "существовали совершенно самостоятельно около 1.000.000 лет; поэтому следуют отметить, что каждая из четырех предшествующих субрас жила приблизительно 210.000 лет; таким образом, каждая родственная раса имеет среднее существование около 30.000 лет и, таким образом, европейская "родственная раса" имеет достаточно тысячелетий впереди, хотя народы изменяются с каждым последующим "сезоном" в 3-4 тысячелетия" – (Е.П.Блаватская "Тайная доктрина"), - и далее - "Основу 5-ой расы - Ариев составило то человечество, которое осталось от 4-ой расы Лемурийцев - это несколько желтых, несколько коричневых, черных, и несколько красных подразделений и народностей, составляющих основу первой субрасы 5-ой Коренной расы"

Арии заселяли территорию Евразии, (в том числе земли Урала, Сибири, Средней Азии, Индии). Арии вели войну с атлантами, которая продолжалась очень долго и называлась Махабхарата, т.е. Великая Война, столь прославленная в истории Индии.

Арии получили в наследство от предыдущих рас многие знания, которыми обладали Лемурийцы. Они обладали науками: метеорологией, алхимией, минералогией, геологией, астрономией, имели представление о знаках Зодиака.

В наследство, народившейся 5-ой Арийской расы, остались отрывки тех древних наречий, которыми пользовались народы древних стран: Лемурии и Атлантиды. Арийско-индусская народность - это потомки Лемуро-Атлантической расы, так как арии перемещались к юго-востоку; а на западе образовались многие народы Европы, в том числе и Славянские народы. Русские, украинцы, белорусы – это потомки народов Арии.

5-ая Коренная раса - это раса людей нынешнего времени, на смену которой придет 6-ая раса людей Новой Эпохи - Сатиа Юги.

*

Аркаим - древний город народов Арии, был открыт археологами в 1987 году (Южный Урал, Челябинская обл.). Предполагается, что это центр Арийского государства. Аркаим – город-крепость, храм, обсерватория. В структуре Аркаима заложены знания законов Природы и Космоса. В этом месте проходит геологический разлом, это граница между Европой и Азией - середина Мира. В этой зоне особая энергетика, благодатная для здоровья людей.

Территория Аркаима занимает пл. 20 тыс. кв. м., - два вписанных одно в другое кольца оборонительных стен, ров, две кольцевые улицы, в центре площадь в форме сплюснутого круга. Рисунок города напоминает символ Мандолы как модель Вселенной. Аркаим является одним из многих городов древних поселений ариев на территории Южного Урала. Жители Аркаима имели письменность, занимались металлургическим производством, астрономией, точными науками.

История Аркаима ещё не полностью раскрыта и изучена. Ученые - историки, археологи, этнографы и др. - продолжают исследования этого древнего города Арийской цивилизации.

*

Заратустра - (Зороастр) - имя Пророка, жившего около 2.000 лет до н.э. (Точное место рождения не известно). Пророк Заратустра, из рода Спитама, известен как основоположник священного Писания - "Авеста";, данное ему Учителем и Покровителем - Ахурой Маздой - "Владыка Мудрости".

Заратустра был изгнан из родных земель, переселившись в Персию, где и были записаны его заветы, ставшие, впоследствии, основой Учения "Авеста";.

Сейчас религия зороастрийцев распространилась по всему миру (Иран, Индия, Америка, Европа, Скандинавия).

Основа Учения "Авеста"; - это Вера в Единого Бога, в Его Справедливые

Законы; это уважение и равноправие мужчины и женщины, неосуждение других религий; это стремление людей к добру, милосердию, терпению, красоте и любви. Вселенский Закон является основным принципом этого Учения, - в обществе "Ашаван";, т.е. "Праведных"; - должно быть счастье для всех. Основная молитва - мантра "Ашем Воху"; - наиболее часто произносимая верующими зороастрийцами: "Аша есть лучшее благо! Это есть счастье! Счастье будет тому, чья Аша - для лучшей Аши!";, т.е. - "Истина человека должна быть в соответствии с Высшей Истиной Бога";.

В древние времена Посвященных называли - Заруастра - Тот, Кто поклоняется Солнцу. Гуру - на санскрите означает - Учитель; Гуру-астара - Духовный Учитель, имеет смысловое значение как человек - Учитель народов (Пророк). Поэтому не случайно трудно установить точную дату и место рождения Пророка Заратустра, который, возможно, не раз являлся на Землю как Наставник человечества 5 расы.

*

“Книга Жизни” - в ней значатся имена всех существ явившихся на свет, в том числе и человека; находится в информационном поле Небесных сфер. В “Книге Жизни” записано прошлое, настоящее и будущее всего живого; все помышления и деяния людей, как на Земле, так и в Тонком мире (Потусторонний мир).

*

Акаша – (санскр.) – тонкая, сверхчувствительная духовная сущность, наполняющая все пространство; изначальная субстанция Всемирного Пространства, в котором неотъемлемо заключена вечная Мыслеоснова Вселенной в ее вечно изменяющихся аспектах на планах материи и объективности, из которого излучается логос, или выраженная мысль.

*

Владыка Майтрейя – Калки Аватар, Высочайший Дух - Сын Света - Исполнительная Сила Господа, Владыка Земли!

Майтрейя – Владыка Духовной Обители - "Шамбала" / Гималаи /; хорошо известен и почитаем на Востоке, где ожидается Его воплощение на Земле в конце периода Кали Юги. Имя Майтрейя, получило распространение в Европе благодаря Труду Е.П.Блаватской "Тайная доктрина", Учению "Агни-Йога";- Е.И.Рерих и "Грани Агни Йоги";- Б.Н. Абрамова. Вл.Майтрейя - "Высочайшее на Небе и глубочайшее непоколебимое Основание на Земле"; / Грани Агни Йоги т. XIII, (360) /

Вл. Майтрейя управляет многими жизненными процессами на Земле по Воле Господа. Жизнь планеты и людей под непрестанным наблюдением Владыки и Иерархии Света. Его помощники - это земные и Небесные Духовные Учителя, Отцы Шамбалы и "Светлячки" Земли (духовные люди), Которые помогают очищать пространство и Землю от всего негативного. Все Слова и Обращения Владыки нужно принимать, как Его стремление помочь человечеству выбраться из тяжелейших условий, которые сложились на планете.

Под Знаменем Вл.Майтрейи объединяются все Светлые Духи на борьбу с мраком. В решающий момент этой борьбы, Сын Человеческий, Владыка Майтрейя и Светлые Силы Иерархии Света восстановят Справедливость, Мир и Гармонию на Земле и во всем Творении. Это будет началом новой духовной эпохи "Золотого века"; - Сатиа Юги.

Не насытить разум человека знаниями, ибо не применяет он их для пользы своей, на добро себе и другим. А если насытить, то опять потребует – и что пользы от этого, если зло закрыло дух человеческий, гордыня затмила сердце его, а Земля погрузилась во мрак. Много Знаний на Земле имеется, но Земля слепа и глуха, и не ведают люди, что творят. Не в земле копать нужно, а в душе своей, чтобы глаза открылись и узрели Истину, которая лежит перед человечеством в Трудах соотечественников: Заратустры, Сергия Радонежского, Е.И.Рерих, Н.К.Рериха, Е.П.Блаватской, Б.Н.Абрамова и др. Светлых Духов, которые жили на Земле и оставили людям свое Заветное Слово.

Не знаний людям не хватает - а ЛЮБВИ!

Гипербореи и арии.Пророк Заратустра

Автор: admin

05.06.2011 03:39 -
